

## ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу  
Кузьминской Ирины Васильевны  
«Влияние типов родительского отношения на формирование истерических  
черт личности ребенка старшего дошкольного возраста»

Выбранная Ириной Васильевной тема является достаточно актуальной и относительно новой в практике дошкольной педагогики и психологии. Дети с данными проявлениями характера требуют особого подхода в воспитании и организации образовательного процесса. Важно своевременно выявлять и корректировать истерические черты личности у детей с целью профилактики в будущем соответствующих устойчивых характерологических тенденций.

Во введении полно раскрыты цель, задачи, объект, предмет и гипотеза исследования.

В первой главе рассмотрены основные понятия темы («родительское отношение», «истерические черты личности»), изучены основные проявления истерических черт личности у детей старшего дошкольного возраста, основные типы родительского отношения.

В практической части работы представлены результаты исследования влияния типов родительского отношения отцов и матерей на формирование истерических черт личности у детей старшего дошкольного возраста. Выявлены преобладающие типы родительского отношения к детям с истерическими чертами. Полученные данные легли в основу психолого-педагогических рекомендаций по оптимизации родительского отношения к детям с истерическими чертами.

За время написания выпускной квалификационной работы Ирина Васильевна проявила себя как самостоятельный и активный исследователь.

Научный руководитель:

канд. психол. наук, доцент кафедры  
психологии детства



Ж.Г. Василькова